
 

   

 

 

Govor predsednice Republike Slovenije Nataše Pirc Musar na posebni podelitvi Bloudkovih 
priznanj za pretekle športne dosežke 

 

9. junij 2025, Kongresni center Brdo pri Kranju 

 

 

Velja govorjena beseda. 

 

 

 

Spoštovani minister za gospodarstvo, turizem in šport, gospod Matjaž Han, 

Spoštovani predsednik Odbora za podeljevanje Bloudkovih priznanj, gospod Viktor Grošelj, 

Spoštovani predsednik Olimpijskega komiteja Slovenije, gospod Franjo Bobinac, 

Spoštovani predsednik Zveze za šport invalidov Slovenije - Paralimpijskega komiteja, gospod Damijan 

Lazar, 

cenjeni dobitniki priznanj, 

dragi gostje, prijatelji športa, 

 

zbrali smo se ob posebni in izjemno pomembni priložnosti. Današnja slovesnost ni le poklon izjemnim 

športnim dosežkom, temveč tudi izraz spoštovanja, pravičnosti in priznanja, ki je bilo morda nekoč 

spregledano, a to danes z veseljem in ponosom popravljamo. 

 

Bloudkova priznanja so najvišje državne nagrade za področje športa. Nosijo ime Stanka Bloudka, 

pionirja slovenskega športa, ki je verjel v moč športa kot prostora presežkov, vztrajnosti, znanja in 

povezovanja. Današnja podelitev pa ima še globlji pomen – simbolizira spoštovanje do zgodovine, 

popravo preteklih nepopolnosti in hvaležnost do vas, ki ste s svojim delom, talentom in odločnostjo 

zaznamovali slovenski šport. 

 

 

 

 



 

Vsaka medalja, osvojena na olimpijskih igrah, paralimpijskih igrah, olimpijadi gluhih ali šahovski 

olimpijadi, je zgodba o predanosti, vztrajnosti in neomajni volji. Čeprav se morda ob trenutku vaših 

uspehov Bloudkova priznanja niso znašla v vaših rokah, pa to nikakor ne zmanjšuje veličine vaših 

dosežkov. Nasprotno – današnja podelitev je zadoščenje in uradna potrditev tistega, kar športna 

skupnost ter širša javnost že dolgo vesta: da ste si to priznanje zaslužili. 

 

S spremembo zakona je Slovenija naredila pomemben korak naprej – korak k večji pravičnosti in 

celovitejši obravnavi športnih dosežkov. In prav je tako. Kajti šport je tudi zrcalo vrednot, ki jih moramo 

kot družba negovati: poštenost, vztrajnost, solidarnost – pa tudi odgovornost za to, da nikogar ne 

pozabimo. 

 

Naj z vami danes podelim še osebno zgodbo. V petek sem se vrnila z državniškega obiska treh afriških 

držav: Kenije, Madagaskarja in Etiopije. Na Madagaskarju smo v osrčju skupnosti Akamasoa, ki jo vodi 

oče Pedro Opeka, odprli novo šolo, za katero je sredstva prispevala Republike Slovenija. Tja pa smo že 

marca poslali tudi dva polna ladijska kontejnerja humanitarne pomoči, med katero je bila tudi športna 

oprema.  

 

Težko vam opišem, kako ganljiv je bil pogled na otroke, ko so se ti iskreno razveselili potrebščin, ki so 

nam samoumevne – žoge, majice, mreže, nogavice, bidoni in podobno. Zato na tem mestu še enkrat 

iskrena hvala Olimpijskemu komiteju Slovenije, Nogometni zvezi Slovenije, Rokometni zvezi Slovenije, 

Smučarski zvezi Slovenije, Košarkarski zvezi Slovenije, Odbojkarski zvezi Slovenije in Atletski zvezi 

Slovenije za hiter odziv ter pripravljenost pomagati. Hvala, ker pomagate graditi upanje, in hvala, ker 

ste s tem omogočili, da bodo tudi na Madagaskarju lahko zrasle nove janje garnbret in anite horvat ter 

novi jani oblaki, blaži janci in luke dončići. 

 

Spoštovane nagrajenke in nagrajenci, 

 

naj vam današnja podelitev ne pomeni le priznanja, temveč tudi iskreno zahvalo. Za vsak napor, vsako 

uro treninga, vse odpovedi in zmagoslavne trenutke, ki so bogatili slovenski šport ter širili naš sloves, 

naše ime, po svetu. Vaša pot je bila morda daljša, a današnje priznanje je enako svetlo. 

 

 

 

 



 

Hvala, da ste tlakovali pot naslednjim generacijam. In hvala, da danes sprejemate to priznanje z 

dostojanstvom, kakor se spodobi za velike športnike in velike ljudi. 

 

Iskrene čestitke ter vse dobro še naprej. Srečno! 

 


